INPAKTHYECKOE 3AHSATHUE
IIpou3BogHaA no HanpasJieHUIO. 'pagueHT

1. Iloémopume meopemuuecKkuii mamepuan:

Yyeonux: Kpemep, H.II. Beicimas wMarematuka Qi SKOHOMHUYECKOIO
OakanaBpuara : yueOHuk u mpaktukym / H.II. Kpemep, B.A. Ilytko, N.M.
Tpumwun, M.H. ®puaman ; nox pea. H.II. Kpemepa. — 4-e uzn., nepepad. u jor. —
M. : U3parensctBo KOpaiit ; U1 FOpaiit, 2013. — C. 485-487.

Mycts dynkuus z = f(x, y) ompemenena B HEKOTOPOil OKPECTHOCTH TOUKHM
M(x, ).

3a1aH HEKOTOPBIH BEKTOp [ = (lx 3 )
Torna m =/l +1} — mnHa BexTOpA.

Hamnpaginsitoiiire KoCMHYChI 3TOT'0 BEKTOPA:
[
y
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IIpn nepememennn Ttouku M (x, y) B JAHHOM HAIIpaBJICHUU B TOUYKY

)
cosa:‘%, cos f =

M (x + Ax,y + A y) byHKIHS z TOJTYYHT IpUpALICHUE
Az=f (x + Ax, y + Ay)— f (x, y), HA3bIBAEMOE Hpupaujenuem @ynkuyuu 7 @
Hanpaenenuu L.

Ilpouseoonoii z;, no mnanpasnenuro | GyHKIEHA JBYX TIEPEMEHHBIX
z= f(x,y) HasblBaeTcsa mTpemen OTHONICHMA NpPHpANIEHHA (GYHKIMH B JTOM

HaIlpaBJICHUU K BCIWYHUHC IICPCMCIICHUA Al, Korga ImocjcaHsAA CTPCMHUTCA K

HYJIIO, TO €CTh
. Az
z, =lim——.
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[lpousBogHass z, XapakTepu3yeT CKOPOCTh H3MEHCHUs (YHKIHH B

HaIpaBJIeHUH /.

’ .
[TpousBonHas z, HaxoAMUTCS MO popMyIIe:
"t i
z, =z, cosa+z cosf.

I'paouenmom gradz dyukimuun z=f (x, y) Ha3bIBAETCS BEKTOP C
KOOpIMHATAMHU (z;;z;).

I'paguent GyHKUUM gradz B IAHHOH TOYKE XapaKTEepHU3yeT HAIpaBICHHE
MaKCHUMaJIbHOU CKOPOCTH M3MEHEHUS (DYHKIIMK B 3TOH TOUKE.



['pagueHT nepneHIuKyIsIpeH JMHUU YPOBHS, NPOXOIAIIEH Yepe3 ITaHHYIO
TOYKY. DTO MO3BOJISIET C ONPEAECICHHON NOTPEIIHOCTHIO CTPOUTH JIMHUH YPOBHSI.

2. Hoemopumepemeuue munoesix 3610(1'!, PACCMOMPEHHBIX HA JIEKUUAX:

Hpumep Nel. Haiitm npomssomnyo ¢GyHkuumm z=3x’y—x’—y" B TOYKe

M (2;5) B manpasnennu Bextopa [ = (—3;4).

Pewenue.
Haiinem yacTHbIE IPOU3BOJHBIEC IEPBOTO MOPSAKA:
zl =6xy—3x", z/ =3x" —4y’.
Halinem ux 3nayenue B Touke M (2; 5):
Z/(M)=6-2-5-3-2" =48,
Z/(M)=6-2°-4.5 =-476.
Haiinem nnvHy BekTopa = (— 3; 4):
[=V(=3) +4* =25 =5.
Haiinem Hampasistolyie KOCUHYChl BEKTOpa!

3 4
cosa=——, cosff=—.
5 d 5

Torna npousBoaHas z| B Touxe M(2;5):

Z/(M)=48- (— %) +(- 476)-% =—409,6.

Ipumep No2. Haiitu rpanuent dyukmn z =3x°y —x° — y* B Touxe M(2;5).

Pewenue.
Tak kak z' (M )= 48, z, (M)=-476 (cm. mpumep 9.11), To

gradz(M )= (48;-476)
N

gradz(M )= 48— 476 .

3. Boinonnume nucbMeHHo 3a0AHUA:
V4eOHHK:

1)9.42 (C. 514);

2)9.43 (C.514).

OcymiecTBUTE CaMOKOHTPOJIb, HCTIOIB3Ys 00pa3iibl peLICHHS.

VY4eOHO-METOAUYECKOE TTOCOOHUE:
1) Ctp. 6061, mpumep BoinonHeHust 3aaaHust No3 KonTposibHOM paboThl Ne2.



4. /lomawnee 3a0anue:
1) Kontponbras pabota Ne2: 3amanue Ne3 mo BapuanTam (ctp. 57).



